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om effekterna av 

coronaviruset

Resultaten från Österbottens handelskammares område 27.4.2021



Sammanfattning 27.4 - Österbotten

• 83 % svarade ja på frågan ”Har coronaviruset påverkat eller kommer det att påverka 
verksamheten i ditt företag?” (hela landet 85 %).

• 61 % svarade att coronavirusepidemin har påverkat omsättningen negativt (hela 
landet 69 %). 

• 8,1 % av de svarande anser att omsättningen har minskat med mer än 50 procent 
(hela landet 10,8 %).

• 41 % svarar att coronavirusepidemin kommer att påverka omsättningen negativt 
under de följande två månaderna (hela landet 49 %).

• 41 % svarar att coronavirusepidemin har påverkat antalet anställda negativt (hela 
landet 43 %). 

• 18 % av företagen kommer att permittera eller säga upp personal under de närmaste 
två månaderna (hela landet 25 %) (jfr. 3/21: Österbotten 25 %, hela landet 35 %).

• 17 % av företagen meddelar att risken för konkurs har ökat betydligt på grund av 
coronakrisen (hela landet 23 %). Andelen har sjunkit med 4 %-enheter sedan förra 
mätningen i mitten av mars.



Har coronaviruset påverkat eller kommer det 
att påverka verksamheten i ert företag? 
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Har coronavirusepidemin påverkat er
omsättning negativt? 
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Räknar du med att coronavirusepidemin 
påverkar er omsättning negativt under de 
följande 2 månaderna? 
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Hur bedömer du coronavirusepidemins effekter 
på antalet anställda i ert företag (genom 
permitteringar och uppsägningar) jämfört med 
det normala?
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Hur bedömer du coronavirusepidemins effekter på 
antalet anställda i ert företag under de följande 
två månaderna jämfört med det normala?
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Har risken för konkurs i ert företag ökat märkbart 
på grund av coronavirusepidemin?
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I slutet av mars meddelade regeringen att de planerade 
omfattande begränsningar i rörelsefriheten. I slutändan 
godkändes och verkställdes inte begränsningarna. 
Påverkade förslaget och diskussionen kring frågan 
verksamheten i ditt företag? 
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Efter coronakrisen kommer vi att återgå till det s.k. ”nya 
normala”. Vilka bestående förändringar anser du att 
kommer att prägla affärsverksamheten och 
arbetsmetoderna generellt sett i fortsättningen? 
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Hur ser likviditetssituationen ut i ditt företag? 
Tolkningen av nyckeltalen: quick ratio är: mer än 1,5 = utmärkt, 1,0-1,5 = god, 0,5-
1,0 = tillfredsställande, 0,3-0,5 = försvarlig, mindre än 0,3 = svag
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Bakgrundsfakta

Avsikten är att kartlägga det rådande läget, bedömningarna inför den närmaste 
framtiden och förändringen jämfört med de tidigare undersökningarna i 
handelskamrarnas medlemsföretag.

• Enkäten genomfördes 27.4 (svarstid 12 timmar)

• 2338 svaranden

• varav 163 från Österbottens handelskammares område, svarsprocent 16

• Frågor

• 9 sakfrågor + öppna svar

• Fyra bakgrundsfrågor



Företagets huvudsakliga bransch
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Antalet anställda på företaget
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Företagets årliga omsättning
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